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IZJAVA


	Ime i prezime
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	OIB
	     





Potpisivanjem ove izjave potvrđujem sljedeće:

Upoznat/a sam da Veleučilište „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru sukladno natječajnom postupku za Erasmus mobilnost studenata prikuplja i obrađuje moje osobne podatke u svrhu provedbe Erasmus mobilnosti, uključujući i objavu mojeg imena i prezimena na popisu izabranih/odbijenih kandidata ili na listi čekanja, odnosno na svim naknadnim listama/popisima ukoliko bude potrebe za istim, kao i sastavljanja i provedbe ugovora o dodjeli financijske potpore, isplate financijske potpore te u svrhu diseminacije za objave u medijima, društvenim mrežama i službenim stranicama matične visokoobrazovne ustanove, inozemnih partnerskih institucija, Europske komisije, a vezane za provedbu programa Erasmus+.

Upoznat/a sam da provedba postupka Erasmus mobilnosti podrazumijeva unošenje i prosljeđivanje mojih osobnih podataka u bazu Veleučilišta „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru, inozemnih partnerskih institucija, Europske komisije, Agencije za mobilnost i programe EU, baze Ministarstva unutarnjih poslova i drugih ustanova/ javnopravnih tijela koja su ovlaštena tražiti podatke o Erasmus stipendistima u svrhu provedbe mobilnosti.



Mjesto i datum:

Potpis studenta (obavezan): 


	








Ova privola je dana dobrovoljno te sam upoznat/a da je svakom trenutku mogu povući te tražiti prestanak daljnje obrade svojih osobnih podataka. Naknadno povlačenje privole ne utječe na zakonitost obrade koja se temeljila na privoli prije nego je povučena.
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